4)

— P G hidd — 38y Ad Sogididy sl 3

s%ms»g.pgaw@ts xZ—xy+y?=1 ,&& : lg
dy 2x+y B dy  2x c dy y+2x b dy y—2x
dx  x )dx_x—Zy dx 2y —x dx 2y —x
L&t im0 w2
x-0 X ’

A)1l B) O C) 2 D) +o0

Aoy Y = COSTTX Gadisrdd g9lylils @ 3 o

A)—msinx B) —msinnx C) —sinx D) —sinmx

D alSa f/(—C) Sl QB Sadded fS@IS f/(c) = —4 Gty 4 o

-1 1
A)—4 B)— c) - D)4
ay dSa f/(x) 194 f(x) = e 4841 5 g
A) —2xe™™ B)er‘x2 C)2e™™ D) e ?¥
Samsx =5 & f(x) =V — 1 gadsdd Deesid saliSgls 1 69
A)y=4x+3 B)y=x+1 C)y=x—-1 D)y=—x+-
. *» =~ lnxz (% v v *q v .
L a8y Lim oo S Sglodielaw HLiolSaa 1 7 g
A) =2 B) ¢y — D)2
) ) ) S )

SIS f(x) = x + cosx sadsdd H9aS ogo)le3 SaVLS pdd plSA 8 o
. Cood il e 0 < x < 27

A) (5 .,0) B) (5 .3) ¢) (m,0) D) (m,m)




D &1Ses f(xX) = Sin’x sabsdd 0993 S9lybln 1 9w
A)2sinx B) 2sinx cosx C)2cos2x D) cos*x
t=>0 a8 s(t) =247t —t? saSdils¥ gabsa  Cilerod X G009l yhwd! Sl 10 o

1 gron Waz G¥ f ASATLS ogoyles SAILILS pdt plS &

7
At=1 B)t=4 €)=~ DYt=0

$ogayid [/ (2)0 Glgea 3 (=3, 4) Jba (2, —1) S [ gadsdd Hgasit 11 o
A1 B)—1 C)4 D)-3

X2+ y? =25 e84 ¢ dpdd Jlygl il gUIeS t Gk GAdSAD 993 Y, X Gl 19 12

dx oo Ay
e = = = ok ——
1o =8 & y=4,x=3 aogjju— g
3 _3
 Caiagis [ gadoad 5 gailedd plS 19 f/(x) = lim 584 13 o

Of (D=5 BIf(0=  Of(0)=;-1 D)f(x0)="+1
g/2) = ~2,9(2) = 3 &5 sgigas f/(D)19ks £(x) = gLOA(x) yai14 g
Wi2)=4, h(2=-1
A) 0 B)14 C) — 10 D) —8
§ &ilSes y/ 19dd x = tany ye84 15 9

-1 B 1 c 1 b -1
1—x2 ) 1— x2 )1+x2 )1+x2

4)

¢ Cadgiea(1 N2 wy? — x2 =1 Soglods gdSd )Y 0g0ylg> SALed plS 16 &

A)% B)% CHV2 D) — V2




Sf(x)=%54ﬁ$‘\3‘,334$§g A’Ugaay=_73x+3uﬂg&bﬁogojjqk5uq 17 o
A)k=-3 B)k=0 C)k=3 D)k =2

453yl 09diiydSos ASALSA) §y AS SAASA) HAd SglpdTNs Gogdiayigey sa( 21 1 18)huwy &l

T e 1 2 3 ¢ 3
T Jo 1 2 3 4 %

T o 1 2 3 4 5 &

; /
f/ : il f

0
1 Jo 1 2 3 4 5 6 AR S 4 3 2 4 floo1 2 3 4 s 6

P LY liln xe ™ ol 22 o
xX—+00 ¥

A)O B)1 C) + o D) —
Do f/(x) 9 f(x) = x3 cos x ,e84 23 o

A) x3sinx — 3x?% cos x B) —x3sinx + 3x%cosx
C) xsinx + 3x%cosx D) x%sinx — 3x cos x

$ (1) ditsos dibeat plS f(x) = 1 — 3x? ya4i 24
A)5 B)-5 C)6 D)—6

1, :
D ass f(x) =x— — GAdSd hoggn Gl NS 25¢

1 1
A) — B) — CO)1- D)1+




f1(=2) lody aitsos Cos ditedt plS f(x) = —x? ye8d1 26

(—2+Ax)%+4 (—2+Ax)%+16

A) lim B) lim
Ax—0 Ax Ax—0 Ax
—(— 2 I 2_
C) lim (—2+Ax)“+4 D) lim (—2+Ax)“—4
Ax—0 Ax Ax—0 Ax

S0 SAY 33 p¥a, GLSes o) 18 CMP/MIN 1,Sa) Sakids goyludd 27 o
TaaMlS ASASALLS Sar¥ g5y ¢ GlSey sy 3cm/min

A)?2 B)V2 C) 4 D)6

48 (Ciipios ASAIS Y S(E) = t2 — 5t + 4 gadsd Cidgros X Soyogdd yawd! Siils 28 o
) OLSA t =5 A SAILS SIaglds Sdypiaey e & Y S gaSyz s t OIS

A)2 B) -2 C)5 D)-5
OlSes X =TT A Y = SINX + COSX  $hisdd H9asd 29 &

Aly=—x—n+1 Bly=x-n+1 CPy=x+n+1D)y=—x+n-1

d (x+1 - . .
5 (E) 1431803 090)l95 Skl alS 30 @
2 x2+1 2
M- B) = C) 0 D) =
pa
£/(x) doisos ks pis f(x) = In (7o) 31 ¢
e* 2e* e* 2e*
A) 1+e2% B) 1+e2% ) 1—e2X D) 1—e2%
15ses f(x) = e (sinx + cos x) gadsd g9 32 9
A) 2e*sinx B) e**cosx C) 2e*cosx D) e**sinx

518 % gy = 12 48433 g
A)0 B)1 ) 2m D) 7




. g d_y $ — i FaX/
Sy S Mgy = —  aSad 34

A) = B)— & C) — D)
D 6x(—1,3) Jar x% Y = 9 gagledy 9aSH yhu Hggiwdd &Y 35 o

A) = B)3 C) - D) 1

! ag diluSaif (x) 194 f(x) = Ine* ;84 36 o

A) x B) e* ) 1 D) =

eX

D a Al Saniuld DgaSy goyl f(x) = 2 + 3x” — 12x gads 37 o

A) i B)?2 )3 D) 1

P aSea(—1,0) Sy = 25in (Tx — y) Soghedy m9dsd )Y 38 @
A) -2 B) 2 C)m D) 2w
L f(=2) oibaidd aitSes dibead p1S 194 f(x) = 5 — 3x? ,44 39 o
A)—6 B) 6 C) — 12 D) 12

D LS x = % & f(x) = x sinx sadsd sogedy SS9t ¥ 40

A) -1 B)1 )~ D) —

A0S S & Cldgros S(E) =34 coSt LY Sabsdl § i SO 41 o
$phu dILSon ASAIAD (ol pi

31 T T

sgoydu 90)dd ¢+ 0)ydd §90) S99y M (3 4 A4S SAAL HAwd! S3p0 I )ELY )l Sl A 42 o
Sodddy (S0 ASopd G)ydd Sydd g ¢ IMSAASo Al 3 160 $dSoy iloyhu s il

A)400 ft B) 402 ft C)404 ft D) 204ft




I S0 19k Sy (V) gaSaly 9 S (2 + 1) gaSaiye Saadisy 43 o

Sogeyik b IS ok A SASoydgg

6t—1 6t+1 6t+1 6t—1
Dhew B) W O 7 D) 37
L il ) ASALS A 9ASH 4S ( oa0yi (%) = % e85 G 94 44 g
1 .
A)(1,1) B)(—1,1) O 4) D)
3
L aSe(—3,—4) S f(x) = % — x + 2 gahsa ¥ 45 o
A)8 B) —8 €)9 D) -9

s(t) = —4.9t% + 160t + 10 : & &y iy Haddd ogoydu § & I I Gadsdd 46 o
$ 0903 Sl HABAY ASop gD o Sl p3de & OY S gaSyzds T 4S
A) 4.9 B) — 4.9 ) 9.8 D)—-9.8

S f(x) = (6% = D(x% + 1) gadddd SlSaruld 9asyt goylej 47 o

A)0 B)1 C) 2 D)3
. g / [/ — 4 F
;alSes f1(x) 194 f(x) = G2 2484 48 ¢
-4 8 8 .
A)g B ~oxd C) o3 D) Wledd S& zd

d & oy o v & e FaN,
¢ 09034k d—jt’ 19 Y = VX (a0 oligldlila SIS t ol dy uadsdigg Y, X a8 49 o

¢ X _ 3 x =480

dt -
3 -3 1 -1
A): B)T C): D)T

W 30 M & g9y yw SHL & SDgszyed A o9l Jya 3 M/S s & SEEL 50 ¢
§ Ol 3ydd 699) 599y o 30 M dSAIEILy SOLS 090) by ASALEE 0)yds (B8 1) ¢ 0y993 S pdagle

A) = B)— C)— D)—  (rad/s)




-l G ol — (350 Ad Sogidiay Hluy

-1
fI(=2) ailses gaSabas s saledt oS f(x) =— :51g
141 _t_ 1 11 11
. x 2 , X 2 . X 2 . 2 X
A)xlgilz x4+ 2 B)xlgflz x + 2 C)xlgflz X — D)xlgilz x + 2
S Ggsr Saads s [ SBIS oidy f/(=c) 14 f/(c) =_—6 2841 52 o
1 -1
A) -6 B)6 C)— D) —
Pl aiay (2,2) S & f(x) =x% —x gAdsd ¥ 53¢
A) 2 B)3 C) -2 D)0

P (1, DA 4 f(x) =V2—x salsd Sgasl gadiSgls : 54 o

1 3 —1 3 1 1
A) y=—x+2 B)y=-x+- C)y=7x+; Dyy=-x++

1
DA Ao Golpdilis sl f(x) = T3 gadsa :55¢

MDx = -2 B)x =2 C)x =~ D) dileat &Sz
§ Caaes & 133 Gl alS Y = — N X 2 1 ,84:56
Plddgden - sld pla gaibedd pS Y = 9 X = - Ly ot = 1oeao6y

3V3 V3 2
A) —~ B) — - C) NG D)0
DS f(x) = x;_z a3 91, 1 57
-1 —X X —X
A) x2-2 B) Vx2-2 C) (x%2-2)Vx2-2 D) (x2-2)Vx2-2
y/ dses gaghibedt sls Y%+ 2xy =7+ x% gadiSos & : 58y
1 1 x-y 1
A)— B)g C) Xty D)F




X%+ % = 2xy + 4% + 4y = 4 Gogledy ggiudd g O9aSi 5¥ Oger alS 1 59 o
- s 1 1 $a
§ Cddgdnd (?,;) P s

—1 1 1

A) 29— B)—24— C)1y—1 D)— 44—

)23 — )29 )13 )4y

§ Ot =3 A eSal gl aSyz \ S v(E) =36 —t7  gler SO o Gads i 60 o
A) -2 B) — 27 C)27 D)—6

Inx
DA f(x) = Sads & g91 0Ny 1 61 o

1-inx B) 1+inx C) 1-inx D) 1+inx

X X x2

A) =
fogo)ddd X =T & Y =SINX + COSX $airdd 9N saiiSgld : 62 ¢
A)y=—x+m—-1 B)y=—x+m+1
C)y=x—-n+1 D)yy=—-x—-m—1
DoSes  f/(x) g f(x)=2x2+%—cosx 84 63y

1 : 1 . 1 . 1 .
A)dx + — T sinx B)4x — — — sinx Ch4x + —7 — Sinx D)4x — —7 T sinx

DS f/(x) e f(x) = Z: 84 64y
6 1 -1 2
) (3x+2)2 ) (3x+2)2 ) (3x+2)2 D) 3

ptSes  f/(x) g f(x) =(3 —2Vx )t a8 1 659

—4(3-2vx)3

M4aB-20x» B)-4B-20x)  C)3-%  D)TEZ

Vx

PADISe) X RS Ay SaSayadgey H1ES S1pSD (o)DM X SASALOLY 900k 24 54S gl SAAISY 66

A) 2x — 12 B) x + 24 C) — 2x + 12 D)2x + 12




Sty 33 SAiliuy pdt alS 1674
fO)=g() wa f/x)=g/(x) 84 (A
y/ =2 & y=mn? ,84 (B
X
A= re
1 &Sy f(x) =Ilne* gadsa golbts (D
/(1) = =1,9(1) = 0 Paduly g gadsai g f (x) =x° — 3x ;84 : 68 o
h'= fog asegiju h/ (1) slaa 1sa OISy
A)—1 B)1 C)0 D)3
$dS099) Sydaggy IMSOLSA | DlSes alyy 24 cm3/ min ol DA SIS ALS Goyliad 1 69 @
§ dadalS ASASALES Sa¥ g3hya ¢ OlSes oy 120mP/ ming Kb
A)2 cm B)2V2 cm C)4 cm D)8 cm
SAiaddd by gdiliu) add plS 170 @
gl Ski iy f//(0) 1940 f(x) = x|x| 84 (A

y® =0 1y y=((x+Dx+2)(x+3) 84 (B

x -
y/=— b y=— & (C

1
—— 4lSe fx) =—— gaisagglphtls (D
cos?x tanx

X
DS lim [
x-0 X

A)5 B)—-1 C)2 D)cosx

gad  f(x) =5x +cosx —1 84 :71g




2—x
e -1
Pl lim f(x g f(xX) =————— 8@ :72

o lmfG) e fO) =g '

1 1 e? e?

A)Z B) vy C)T D)T
SIOLS, Cidigion §90) &Y Sy 3y Gads i s (t) = —5t% + 8t + 20 gadsdi: 73 o

aS)r 8 il opd gk HIagld diled o)l ALS « MdSy> AT gk S
A)8 B)—10 C)—12 D)ogl S ylas

X% — Y% = 4 Sl GogdiasSigg) (3, V5 ) A5 d apiudd $y¥ ASoa oyl plS 1 74 o

V5 V5 3
A)— B) —— C)— D) —+/5
) )~ )ﬁ )
¢ Ciigdon XX )i &) el ydu 1158 S1)S0 el LS ¢ Sl X (LSiSAs 9 36 JLOIMSH aladdd 0)la5 993 75

36 36 36
A)x+x—2 B)x+; )1 ——= D)x —

36
x2 2

x2
rse (=1,1) JBa xP—xy+y° =3 Gl SesdGY 1769

A) -1 B)~ €)1 D) -2
sagdalS /() 9ds f(x) =x% +e* 284 : 77 ¢

A)2+e™ B)2—e™* C)2+e* D)e™

X
DA f(x) =— gadsdl sglyhln : 78 o
x -

-1 B) 1 0 -1 D) 1
2x \/x 2x2+/x 2x2/x

3
Sogoyi X =2 S f(x) =1 S & 948 GadiSold : 79 @

A)x+3y=5 By x-3y=-1 (C)3x+y=7 D)x+3y=1




0<x <27 &8 Ciod il f(x) =x + Sinx gadsdd Sgasid L5 ps &1 : 80 0
3T 3m
A)(m, ) B(5.5)  O(5.5)  D)er2m

& oddy 1) e fx) =u@x)vx) yaa :8lyg

u(D =2/ =3;v() =-1;v/(1) =1

A)—4 B)4 C)1 D)—-1
_ Ssin2x cosx
Pl lm——— ¢ JUl Gl litdu la)lSa 4 1 B2
X— ?
2 - -
A) -3 B)~ )0 D) st 389
2
Pl lim— P LR Syl pied s by Sy 4y ¢ B3
x— — .
A) -1 B)1 )0 D) + oo

1 1
03 ol X Saslddz & f(x) = —3g( )= F@umuu‘\s‘\ym‘,’ws $180 1 84y

[0, 27 |sogledd

3w 71 T
—yx=— D)x=—

2 T _371' B _571' Oy =
X =rex= = )x = 4 3

4 4

1 1
s Sy X Sagtaiy g & F(X) = —— 3 g(x) = —— JlSado s 4 Sapdd S S0 1 85 g
l i ) :

COoSX
[0, T ]ssgleds
T 57 T 7T 37
A)X—? B)X—T C)X_Z x_T D)_x_T
o Inx*
: 4180 llT el JU 9l piad b (ALidySds & ¢ 86 w
x—+00 s
4
A) = B) 0 C) — D) + o




& 3 . _2 A 2 2 ?
Ciliglon [ Gadsad ia gailaat plS 19a f/(x) = lim. (X+A§) —
X—

A)fx)=—4x B)f()=4x O)f(x)=2x* D)f(x)=—-2x"

2484 :87

§ et Jim LETEOT D s igs f(x) = —3 e 188 o
- Ax—0 Ax *
1
)3 B) 0 €)—1 D) —-

llm f(3+AX)—f(3)

lim » 59033 CO3 Saxibl add glddy « f(x) = 2x% +x — 1 484 :89 o
X—> v

A) 12 B) 20 )13 D) ssiy Sailedd S gud

¢ dily f(x) =2x3 +3x% — 12X gadsdd jo Loy sedledt pS: 90

A) ddd iuld 94 993 ASAdS & B) ddd iuld 99480 Sy dSads &
C) dih tiuld (H9dS ASads & D) gpdis shledd Say g

Xy =4 a8 ad Hligl iy sliled t ¢ (4 (s digga Y, X ya84 : 91 o

dx 1 " . dy .
& = = — 4 d —
to =10, y = SE eyl gk
-5 -8 8 5
A) Y B)? C)? D)E

t OIS (Cuiges dSAIAd Y S(E) = t2 — 6t + 5 gadsd ( Cidgpos X Goyogdd yawd! Siis: 92 o
Togaii pdSA) Ay sz Sogle A ASAILS (o3| oddogll ¢ Cdygiiod pAe A S ORY gASyr Al

A) -3 B) — )2 D) -2
L &Ses f/(0) 1gds f(x) = x|x| e84 :93 -
A)0 B) 2 C)—2 D)oy S duldiy
:&tsos f/7(0) 19 f(x) = x|x| 484 944

A0 B) 2 C)—2 D )oglySas duls




: aitSes £/ (x) 1945 f(x) = V¥ ;4845 :95

6\/} eﬁ
C) —

2Vx Vx

 dSos £/ () 1946 f(x) = x2e™™ ;4845 : 96 o

Ae' B) DWVE e*1

A)2xe* B) —2xe™ (O)(2—-x*)e™ D)Rx—x*)e™™

xzsin% x#0

L Sos £/(0) 19 Fx) = 248497 o
0 x=0

A0 B) 2 C)—1 D)sgl S dulicy
.1

x sin— x#0

L Sos f/(0) 19 Fx) = 248498 o
0 x=20

A)O B) 2 JB™ D)oyl S dulics

DA s oS Ay XP — Y7 =Xy Sogledy HgeS ¥ 199
A)y # —3x? B) y # 3x? C) x # —3y? D)x # 3y?
DA a S gLl f(x) = |x* 9| saisa 100y

A)x = -3 B)x=3 C)x = =43 D)R — {3}




- P G iy — O3\ Ad Sogdidd sy

PalSes f(x) = V¥ galsdgalydins : 101 o

Vx et eV Jx eVE1
A)ev* B c) — D x eV¥~
) ) = ) )
v YIRS 3 & - &
Togipe (2,1) Jua f(x)Zm SAdis 4 gdSd Sadisols © 102
A) x—3y=-1 B) x+3y=5 C)3x+y=7 D) —x+3y=1
¢ i, 3 . 3 dx x? y? s
P Cldgay — SdA 33 sdledd als y:?j X:\/§ ') E:—lj T+T:1 345443103h;'
33 V3 2
A) — B) —— C) —= D)2+3
agadas O sy pad pls 1 104 9
s iy f//(0) 4w F() = xlx| 4k (A
y® =0 o y=x+1DxE+2)(x+3) ,84 (B
/= ! 194 - 484 C
y/=— wh y=— 8 (
1 OLS (x) ! s &3 (6 91 il D
Pu] =——— S4dSL Solyd
cos?x o [l tanx © st (
e —x-1
DS lim ———— ik 105
x—0 X N
1
A) O B) 1 c) -1 D)7

s(t) =32t —0.8t% gadsd . [l sgoydw 3 Sile S99y yhudd Sinyay 1107 5 106 Gyl g0 & 1 o
. Cligdon dSyz T ks dSedydd S)ydd SogAGA B Sdsddgeed
T G Gyd gk diles dSenya Sy W by 1 106 ¢
4) 10 B) 15 C) 20 D) 40
$odidy ) Gyaen 1 107 o
A) 300 B) 320 C) 600 D) 640
Sogijl (,—1) JB & Yy =Sinx+cosx saksd A gadisgls ¢ 108 ¢

A)yy=—x+m+1 B) y=x+m—-1 C)y=x—-m+1 D) y=—x+m—-1




cdse f(x) = Gads & g9l : 109 o
Vx? —2 ?
4y —* B) —= ) - D) -
x%—2 x?% —2 (x2 —2)Vx?2 -2 (x2 —2)Vx?2 -2
DSy f(x) =tan Vx  gadsdd gl bl ¢ 110 ¢
1+ tan®Vx 1+ tan®Vx
A) 1+ tan’Vx _— C) ——— D) Vx (1+tan®Vx
) = ) 7 ) Vx ( )
Ty (I3 Sl pad pls 1 111 o
f) =gx) 1w f/0)=g/(x) a (A
y/ =2m 14 y=mn? & (B
X
lim —=0 (C
x—+o00 @
1 &S f(x) =Ilne?* gadsagydn (D
$ogijs (0,1) Ja y=e ™ cosx gabsd Had gadisols : 112 o
A)y=-2x-1 B) y=2x-1 C) y=—-2x+1 D)yy=2x+1
pdses f(x) =In(x Vx2—1) gadsagybion: 113 ¢
) x2 -2 B) 2x2 -1 ) —2x%2+1 D) 2x% -1
x(x2-1) Wik’ ) (x2—-1)Vx2 -1 (xz2—=1)Vx%2 -1
rdse (—1,3) S a xPyP =9 gl Seasut oYt 114 o
A) — By — c)-3 D)3
) 5 ) ) )
et =(1-x)
: AdlSes lm&T P IR ol ket ILid)SA 49 2 115 @
X— ?
A)2 B)1 €)0 D) + o
12cm? [ min o) Sida GaSega) Sydigay SIS o OlSoa k) 24 cm>/ min o1 Siay SiSids go)dd : 116 9
§ dadolS dSASALES Sar¥ g3 ¢ OLSed L)
A)2cm B)2V2cm C)4cm D)8cm
P e f(x) I sadsa gyl 2117 ¢
-3 i -3 _i 3 _i 3 i
x+Ax x+Ax X x+Ax X x+Ax
4) ly—?o Ax B) l)l{?;)no Ax ¢) l)l{?;no Ax D) l;r_)no Ax




-1
§ Gl SO Sawadsd fSES ok f/(—C) gk f/(c):T JE& 118 g

-1 1
A) —4 B)4 C)— DY <

Py x —4y +5=0 Gbduhaend f(X) =Vx+ 1 gadsa sy gadisos : 119 ¢

4 1 +5 5 1 1 c -1 +5 b -1 1
)y—4x4 )y—4x2 )y—4x4 )y—4x2

DA glpdh gl f(x) =|2x + 3| sadsa: 120 ¢

3

A) R—{—%} B)x=—% C)x=% D)R—{T}

fI(=1) glod ailSor ogoylps saibadd pls  f(x) = —2x3 a6 @ 121 o

o =2(1+Ax)3+2 o =2(-1+Mx)3 +2
A) lim B) lim
Ax—0 Ax Ax—0 Ax
o 2(-1+Ax)3 -2 = 2(-1+AMx)3 -2
C) lim D) lim
Ax—0 Ax Ax—0 Ax

1
P x+ 2y — 6 =0 ldduhmendd  f(x) == el Al gadiSols : 122 9

Vx
A 1 +3 B 1 3 3 @l 3 D -1 +3
)y=Zxt7 )y =S x-S Jy=—x-5 Jy=—x+-
x) — f(0
D LS limM 19dd f(x) =|x| 84 :123 ¢
x—0 x—0 ¥
4) 0 B) 1 c) -1 D) agh Gisgs
4 -
s f/(x) e f(x) =—= a4 1244
Vx ~
a2 By 2 ¢y —2 py 2
x\Vx x\x x\x x\x
d
s s ot x3 —y3 =xy ,8a :125¢
dx :
3x2—y y — 3x2 Xy 3x —y
A) . B) > C)zmo D) —=3
x + 3y x + 3y 3x“+y x — 3y
§ y=2xcosx & gy v/ 1126 ¢
A) —xcosx+2sinx B)—xcosx—2sinx

C)2sinx+ cosx D)xcosx—2sinx




rdiSe (2,3) HB A 2% +xy—yE =1 Gogledy SedSi yhu Ghogiudd ¥ 1 127 o
a2 B) — ¢y D) —
)7 ) 7 )4 ) 4
rase (—1,1) S & x2 —xy+y? = Gogledy HgeSH Hhu ggiudd 5¥ 1 128
A)—1 B) 1 C)-2 D) —
u(D) =4;uWM) =2 ; v =-1; v/(1) =3 : sSasag /(1) 1980 f(x) =ulx) v(x) ,8&:129 ¢
A) —10 B) 10 C) 14 D)-14
A) -6 B)6 C)—12 D)12 & &ises f/(=2) o4 f(x) =5-3x% ,a8a:130y
Pl f(x) =e¥(sinx —cosx) sadsdglpdhon: 131y

A) 2e*sinx

B) — 2e*sinx

C) 2e*cosx D) — 2e*cosx

4y -2 By ¢y 20 D) — Sy f(x) TS s s, ¢ 132
_ - - _ W = cdESdd Sl S
NEDE ) (32 )3 ) 53 ) Gy 0 = gy ebasgbath 132y
cdiSn f(x) =3tan (mx?) gadsd gyl : 133 9
61 x —61 X ) )
A)W B)W C)6T[Xta7’l(T[X) D)—67rxtan(nx)
: dLses f(x) =T Sads & g9pdils : 134 o
A 2 B 2x c —2x D -2
) A=xy2 ) A=x ) a=xy ) a=xy
1S lim ST C0S3Y o sl i & 135
ddlSed xl—tgl—cost P Jleid gl gkt du (i yLS A9 A ¢ o
A)1l B)?2 C 3 D 2
) ) ) )
el f(x) =Iny2 + sin?x gadsd gyl 2 136w
2 sin2x B sin2x c — sin2x D — sin2x
)2(2+sin2x) )2(2+COSZX) )2(2+sin2x) )2(2+coszx)
1 . .
P f(x) =— Sads ) 0998 Solyils 137 o
sinx :
1 — cos?x 1 + sin’x 1 + cos?x 1 —sin’x
A) - —_— —_— D) ———
sind3x cos3x sind3x cos3x




1 — cos’x
sin3x

1 — tan®x

A) —/—— B)

tan3x

2cosx

sin3x

sinx+1
cosy

A) 3e* +sinx

s f(x) = Sads ) 0998 Solyils 138w
cos x ¥
B) 1+ sin’x ) 1 + cos®x D) 1 —sin’x
cos3x sin3x cos3x
LS (x) ! ; TJ%: k]| 139
P (LYY xX) = AL A (590998 | T o
f " 0993 S91pdi -
—2(1+ tan®x) 1+ tan®x 2 (1+tan®x)
tan3x tan3x tan3x
s f(x) 1 i k]| 140
D AdlSa xX) = AU A (00998 Gl bl : o
py— $ 0993 S9lpdi =
B)cosx 2cosx D)cosx
sin3x sin*x sin?x
dy . )
§ AilSes Ix lgd x —siny = cosx 44 @141y
1—sinx siny —sinx
B) —— C) D) ——
cosy cos x 1—cosx

B)3e*+ cosx

¢ y=3e*+sinx &

C) 3e*—cosx

sgig y P 1424

D) 3e* —sinx

rs (1,0) Mo & y=2sin(mx —y) Goglody D9aSH Haw Hgswdd §y¥ 1 143 o
1 -1
A)—ZT[ B)ZT[ C)ﬁ D) ﬁ
x) — f(1
D AlSes li@% f9dd fO)=vx—1 ,a8& : 144 ¢
x— — ¥
A) 0 B) 1 c) -1 D) 4ssi g
SiLS X d @ 145
P dOLSes — & e
x=+0w 4[x2 41 ¥
A)O B)1 c)—1 D)+ o
sinmx
DSy lim ———— eld 1460
x—-0 Sin2mx K
A B i C i D 1
)m ) 5 ) - )5




/’O~\\\d///’//////
o]
A) 7 B)1 €) 0
A) 2 B) 4 Q) 7
4
A) 3 B) -3 C i
A) aizy B) s )0

150 B 147 Gyluyy 1 dkiglSas yhulydd ey

A f/(1)gloa
D) ogl S dubiig

D ase f/(=2) s
D) ogl Sk duliss
&S f/(3) sloa
D) ogl Sk dubicy
s f/(2) s

D) ogySds duliy

: 147 o

: 148 o

: 149 o

:1503

319904 3 91940 50 pad (ALLLgluod A (Slguddd




- P o lids — (350 Ad Sogididy sy HSedog




- P o lids — (350 Ad Sogididy sy HSedog




- P o lids — (350 Ad Sogididy sy HSedog

N G O il
I G G O G




